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A nők sportja
Levegő, napfény, mozgás, az izmok fej ! 

’¿sztése: ez a sport célj». E cél felé haladni 
ép »nnyna érdeke férfinak, mint nőnek. E I 
-él helyességét felism.rie már társadalmunk ■ 

a nők sportja Kecsk méten is fejlődést | 
mutat- A KAC Oyöngyvlrág cs»p»tát már I 
üdéken is számtalanszor megcsodálták, a 
tenniszezőink [óval felül állnak az országos i 
átlagon, egyik helyi höígyUczó vasárnap 
Szegeden szerzett Kecskéméinek második j 
dijat.

A r.ők sportjának Kecskéméitn kitűnő 
•. tiaj’. van s megérdemli a társadalom fo 
kozott figyelmét. Fejleszteni kell a nők i
• portját, természetesen mindenkor szem j 
rótt tartani az izés követelményeit A 
nyáron szabadban, levegőn és napfényben ; 
dolgozó látyok megfelelnek a sport köve I
eményeinek. Csak az a különbség mégis a j 

n<ze! munkí é*  a sport között, hogy a 
-.vári munka nehéz, megerőltető, verejté 
iízö izommozgás. Már pedig a ‘port ki 
zárja » verejtéket, a megerőltetést, meri 
nem fokozatosan fejleszti az izmokat, 
áoolja a testet és egészséget. A tavaszi 
kapálás mtr jobban megközelíti a sport 
'■jgalmá. Levegőn, napfényben történik, 
egyforma mozgásban a test mindet, része. 
L»s rr.égts műnk*,  melyet nem leh*t  tetszés 
zerint szatá yozni s »bbcha^yní, amikor 

fárasztóvá válik. Hogy eiitiefőbb-n, nép- 
zerübben fejezzük ki a sport fogalmát: 

z ‘pori ellentétben a komoly munkával, va- 
'ámspi mun.a. N.m szükjégből, kenyér- 
ondból csinálják, hanem k dvt .lésből,szóra- 

Kozásbói, testápolásból. Nincs azonban 
•iőirva az, hogy a sport csupán úri szóra 
sózás lenne, mn már egyfo.mán sport 
clubban van a mígnás, hiviialnok, értelmi 
«oglahozásu, kereskedő, iparos és munkás. 
M-ndenki előtt nyitva az ut a szórakozásra 
é testedzésre a test ápolására.

Az uj közszálliíási szabályrendelet.

O szágszeri* megindult az építő munka, 
l A városok, községek egymásután építenek 
. és végeztetnek más-más közmunkákat. Most a 

legaktuálisabb a kereskedelmi miniszter 
legu.abb rend Jete, amelyet ma küldött meg 
az o,czág valamennyi törvényh’itóságj *-lsö 

I tisztviselőjének. A rendelet a közszáliitásl 
' sz-bá'yrendelet rzigotu betartásáról szól, 

l-.mételten előfordu t — mondja a ren­
delet —, hogy egyes hjiósagok és híva 
biok a közszáilitási rz.bályrendelet szibá

1 lyait nem tartottak be. A jelenlegi gazda 
sági viszonyok közéit, amikor a hazai ipar 

' vállalatoknak megrendelésekkel való elrátá 
ját, a munkásságnak Keresethez juttatását, 

! minden körülmények között és mindet, ren- 
1 d.lkezésre á’ló eszközzel elő keli mozdi- 
j tani, Lülő. ösen nagy jelentősége van a 

köz: zállitási szabályrendelet rendelkezései 
lelkiismeretes betartásának. A hatóságok
é- hivatalok ipiri beszerzéseire és munká­
lataira vonatkozó törvény alapján kiadott 
rendelkezések pontos betartass nemcsak 
pénzügyi -zcmponiból szükséges, hinem 
ahhoz fontos iparfej'e ztési, de t.sőrendü 
szociá is érdekek is fűződnek.

Nyomatékosan felhívó n ezéri — foly­
tatja a rendelet — a polgármester urat, 
gondoskodjék arról, hogy zz Ipari megren* 
deleszk és ipari munkálatok vállalatba adá 
sanál és lebonyolításánál a közszállitási 
rendelethez szigorúan alkalmazkodjanak.

Különösen figyelmeztetem arra, hogy az 
ipari besze.zéstket es ipari munkálatokat, 
a szabályrendeletben fe.sorolt kivételes »se 
lektől eltekintve, nyilvános versenytárgya 
lás utján adják k* 1. A ‘zállitási és mu.-ika 
feltételekbe a hazai ipar érvényesülésére 
vonatkozó kiköé:eket fel kell venni A ki 
kötések betartását a megrendelő hatoság 
ellenőrizni tartozik.

Ha a szállításokat részben, vagy egész 
ben külföldi gyártmánnyal kellene fedezni, 
ehhez a megbízás kiadása előtt « kereske­
delmi miniszter engedélyét kell kikérni.

.Mert a mi szemünk előtt nem a szón 
tozás, talán niég nem is a testedzés, ha*  
r.em a testápolás a legfontosabb. Az a test 
ápolás, mely alkalmas arra, hogy megvédje 
a betegségtől, a tűdővéíztöi és ntas annyi 
nyavalyától, mely ott ólálkodik a magyai 
ember nyomában. Igenis sport keit a nők 
n-k, bármelyik társadalmi osztályhoz tai 
’űzzön is. Nemcsak azért, hogy a maga 
egészségét óvja, de azért is, hogy a jö- 
endö nemzedék egészségét, edzettségét,

• tartását, szívósságát, munkabírását bizro 
sitsa. Csak akkor lesz egészséges utód, ha 
egészséges, kitartó és rdzett sz anya. Test 
edző, lelket gyönyörködtető, Ízlést neme- 
■ tő sportot adjanak a nők kezébe. Úszás,
• ivás, korcsolyázás, tenniszezés vagy más 
nuncs labdajáték, szibadgyalotlatok ezek 
nagyjában felsorolva, mellyel a nők a sport 
tőrében foglaliroHathaiCk.

A kétnapos vihar megrongálta 
a villanyvezetékeket Is A vasi napi 
és hétfői vihar kárlistája még mindig nincs 
•églegesen összeállítva. Még mindig érkéz 
"ek újabb jelentések az orkán pusztilásal- 
ról. A tegnapi nap folyamán a vlllanytelep 
gazgatója jelentette be a városi tanácsnak, 

hogy vasárnap és hétfőn négy helyen sza­
kadt el a villanyvezeték. A szakadás oka 
!,z volt, hogy a szél a fákat a vezetékhez 
dörzsölte és ezért a villanygyári igazgató 
•'zzal a javaslattal fordult a tanácshoz, hogy 
a villanyvezeték közvetlen közeléből min­
denütt vágassa ki az élőfákat. A javaslat 
¿gyében még nem döntött a tanács.
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Az ORLE konferenciája 
Kecskeméten

400 résztvevő. Sokan jönnek 
a megszállott területről Is.

Az O.szágos R--formáius Lelké«z EgyF 
sülét foiyó hó 20—25 ig Kecskeméten tar 
tandó közgyűlésére nagy arányokban foly­
nak a jelentkezések, amelyből követkéz ; 
keztetni lehet a kongresszus országos jel , 
legü mozgalmára. Nemcsak Csonka Magyar­
ország református lelkészsége, de

a megszállott területekről is tőb 
ben fognak megjelenni 

s együtt lesz Kecskeméten lélekben, hit- - 
ben, nemzeti reménységben a Nagymagyar 
ország.

A református egyháznál már folynak az 
előkészületek a hatalmas mozgalom rend 
ben való lebonyoli ása végett. Kecskemét 
város közönségének usgyszerű alkalma 
nyilik vendégszeretetének s ezzel magyar 
testvéli együttérzésének kinyilatkoztatására. 
Kü önös gondot igényel

az elszállásolás, 
amelynek intézését a parochiális tmácsosok 
válla tok Reméljük, ne n lesz egyetlen olyan 
lakás Kec‘k-méter», amelynek tulajdonosa 
szívesen ne ajánlaná fr 1 vendégszerető haj 
lékát az ország különböző részeiből ide 
sereglő vendégek számára.

Kecskemét városa fogalom országunk 
előtt s nagy várakozása! jönnek messze 
vidékek lelkészei a vámost megismerni. Tud 
jak ezt a kvcskemétirk s bizonyára igye­
kezni fognak, hogy ebben a nagy várako 
zásban senki ne csalódjék s innen min­
denki a legkedvesebb benyomás emlékét 
vígve magával.

Óriási etőfes ¡rést igényel rgy ilyen ha- 
tnimas mozgalomc rk elrendezése, 3—400 
vendég elhelyezés-: é-> ellátása. De Kecs­
kemét tekintélye és hírneve követeli, hogy 
<z fennakadás nélkül, a magyat vendég 
szeretet mir.dn melegével, szépségével és 
áldozatkészségével tündököljön s a kong 

i resszus egy fényes lapja legyen a város 
történelmének.

R-méijük, hogy enn-k nagy jelentőségét 
felelősséggel érzi át minden egyes k-.cske 
méti polg»' és Igyekszik »özremükőrii 
teljes sikere érdekében.

Másfél év alatt hárman jutottak ki 

Kecskemétről Amerikába.
Több, mint húsz kérelmezőnek 

megtagadták az útlevelet.
A «zomoru magyar viszonyok remény 

telenségét bizonyítja még mindig az a tény, 
hogy az amerikai kivándorlás nem hogy 
nem szűnik mtg hanem fokozott vággyal 
él igen sok nyomorgó családnál. Kecske 
miien igen nagy tömegeket érint még min­
dig az amerikai kivándorlás és különösen 
mos’, rm'kor a nyári hónapokban szokták 
kiadni évenként a csekély számú amerikai 
útlevelet.

A kecskeméti áll^mrendőr-ég útlevél- 
hivatala a legutóbbi belügyminiszteri ren 
delet alapján szeptember 30 ig csak azok 
nak a kívánd rolni szándékozok útlevelei 
vei foglalkozik, akiknek vagy férjük vxn kint 
Amerikában, vagy o'yan 15 éven aluli ke­
resetképtelen gyermekek útlevél ügyével, 
akiknek szüleik má; régebben kint vannak 
Amerikában. Szeptember vége után kerülAmerixanan. wqi««u~«< <•.»- 
sor azokra, akik a kvótán belől akarnak
kivándorolni.

A kvóta zerint M-gyarországból ebben 
az évben 473 an mehetnek ki Amerikába. 
Ezek közül azonb*n  csak 340 nek ‘zabad 
szabad magyar szó etésünek lenni. Ö ven 
százalékig azonban itt azoknak a kérelmét 
keli honorálni, akik közeli vérrokonhoz 
mennének ki, igy tehát a valóságos kvóta, 
mindössze 170. Ezek közölt természetesen 
azok kapnak először útlevelet, akiknek a lég 
méltányosabb és legindokoltabb a kérelmük, 
illetve, akik a legrégebben kértek útlevelet.

Azok közül, akik szüleikhez, házastár 
sukhoz vagy közeli névrokonaihoz akarnak 
kivándorolni, Kecsk.méten a múlt év janu­
árjától mostanáig 2ö an kértek útlevelet 
Amerikába. A belügyminiszter azonban, aki 
a döntést ezűgybert magának tartotta fenn, 
három kivételével elutasította a kérelmeket, 
Az útlevél ügyosztály nemrégen ismét tér 
¡esetett fel néhány kérelmet, de valószínül*  
lennek látszik, hogy a miniszter a kíván 
dorlási engedélyt megadj». A döntés csak 
szeptember 30 >ka után történik meg.

A Kecskeméti Lspok munkatársa egyéb 
ker t megbízható helyről azt az infirmációt 
kaptr, hogy ebben zz évben az előirányzott 
kvóti ki fog bővü'm, illetőleg többen me 
hétnek kt Amerikába, mivel a hitek szerint 
az ameriksi bevándorlási hivatal eddig még 
meg nem határozott arányban enyhíteni fogja 
a bevándorlást. Errói azonban még nem 

: kr-pot! tudomást a kecskeméti rendőrség 
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A kereskedelmi miniszter engedélyezte 

a rézgálic személypodgyászként való 

szállítását.

Emlékezetes, hogy a Kecskeméti Szőlős­
gazdák Egyesülete f. évi junius hó 25 én 
beadványt intézett a rn. kir. áll. vasutak 
igazgatóságához, amelyben lérte, hogy az 
Igazgatóság, az államvasutak összes vonalain, 
a személy és gyorsvonatok III ik kocsi 
osztályában a lezgálic szállítását engedé 
lyezze.

Az egyesület a beadványban, úgy szak . 
mint jogi szempontból beigazolta, hogy 
a rézgá'icz szállításra nem veszélyes, tehát 
halmazába felesleges és kérte a vasul- 
igazgatóság által 1923. évben kiadott és a 
kereskedelemügyi miniszter á.tal ugyan 
akkor jóváhagyott vasúti podgyász és sze­
mély díjszabás ilyen értelemben való mó 
dositását.

Az egyesület, a felterjesztésére, ma kapta 
meg a kereskedelemügyi miniszter julius 
hó 31 én kelt 78290—1925. Vili. sz. ren 
deleiét, meiy a kővetkezőket tarta.mázzá:

»A rézgá icnak személyszáliitó vonatokba 
való bevitele tárgyában a m. kir. állam 
vasutak igazgatósága utján elém terjesztett 
kéreimére értesítem az Egyesületet, hogy 
érdeme szerint méltatni óhajtván azt a 
rendkívüli fontos közérdeket, amely a hazai 
szőlőtermelés lehető előmozdításában rejlik, 
intézkedtem az iránt, hogy a rézgál.cra 
nézve a magyar vasúti személy podgyá»z 
díjszabás 1. részében a vasúti üzletszabályzat 
29. § ához tartozó II. végrehajtási határoz 
mánynak érvénye folyó évi szeptember hó 
vég-, ig terjedő érvénnyel felfüggesztessék 
es megengedtem, hogy a rézgálic a fent- 
említett időpontig a személyszáliitó kocsik 
bán bevitessék ama feltélebrK mellet’, hogy 
a csomagolás tekintetében a vasU.i üzlet­
szabályzat C) melléklet IV fejezetében a 
lézgáiiera nézve előirt szabályok bétáit <tnak 
es hogy a kocsikba bevitt mennyiség a 
vasúti üzletszabályzat 23 § ának második 
bekezdésében megállapított korlátozásokat 
meg nem haladja. Kelet. A miniszter he 
lyett: Á lamtitkár olvashatal an aláírás.

A szőlősgazdák egyesületének elnöksége 
tihatározta, hogy a trvasz Kezdetén újabb 
beadvánnyal fordul a kereskedelmi minisz 
terhi z és kérni fogja, hogy a korlátozást 
remcsak 1926 évre, h.nem véglegesen 
függessze fel és szentese m.-g
zwwwwwvww\zwwwvwv\/\zvw.

Csehország és Ausztria vásárolják a ma­
gyar búzát. — A sopiff ti pénzintézeti kon­
gresszus az osztrák shitiingrendszer beve 
zetése mellett foglal! állást. — A belügy­
minisztériumban tárgyalások folynak a 
rendőriisí NLelők fizetésrendezésétől. — 
Szeptember elején folyó>iják a 22 millió 
aranykoronái mezőgazdasági kölcsön'. — A 
munkanélküliség miatt 120 milliárd veszte 
ség érte a kincstárt elmaradt kereseti adó 
bán. Uj akásépitési szabályrendelet ke 
szül. — Tízezer tisztviselő végzi a forgalmi 
adó adminisztrációs munkálatait. — Újpest 
kis'a.ások építésére 700,000 aranykoronát 
szavazott meg. — AB) listás közalkalma 
zottaknak eddig 110 milliárd korona vég 
kie'égitést fizetlek k>. A takarékossági 
bizottság a felső szabadalmi bíróság meg- 
szüntetései javasolj*.  — Augusztus 8 ári 
kezdődnek a tárgyalások a főváros külföldi 
kőlcsönéről — A magyar gyümölcs , tojás 
és husexport könnyítése érdekében közvet­
len vagonokat indítanak Angliába. — Sopron 
vármegye országos mozgalmat indít a kö 
telező állami tüzbizlositás érdekében.

Németországban negyedévenként fizetik 
az állami tisztviselőket. — Bécsben valori­
zálják az éietjáradékot. — Angija sürgős 
megegyezést keres Franciaországgal a há 
bo’us adósságok ügyében. — Lengyel­
országban megszüntetik a nagybirtokokat.

A marokkói front elcsendesedett.

Naptár.
1925 augusztus 7 Péntek. Katholikus Kajetán.
Proicstani : Ibolya. — (iörög-orcsz : julius 25. 

Anna. - Izrael ta: 5685 Ab RK 17. — Nap kel 
4 óra 45 perckor, nyugsz k 7 óra 26 perckor. - Hold 
kél 9 óra 24 perckor, nyugszik 8 óra 10 perckor.

Időjárás: Változékony, átmenetileg száraz és me­
leg idő válható.

A gyógyszertárak közüt augusztus hónapban 
Dömötör István (Rtkóc. -ut’. Csoiba János (Gáspár 
András-ti|ca> és Pauli Péter Jókai-utca) gyógyszer­
tára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.
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A kecskeméti rokkantak élén bősz 
szabb idő óta önzetlen és értékes tévé 
kenységel fejt ki dr. Ujjady Árpád, ak t a 
pénzügyminisztérium az egri dohány nagy­
áruda vezetésével bízott meg A rokkantak 
összeforrtak a lelkes és fáradhatatlan elnök 
kel, elismeréssel honoráltak eredményes 
munkája: s minden követ megmozgatnak, 
hogy dr. L'Jadynak Kecskeméten való ma­
radását kieszközöljék Hisszük, hogy a helyes 
célú mozgalom társadalmunk vezetőinek 
‘.ámogatásával sikerrel fog járni.

— A világ protestánsa! Stockholm­
ban tanácskoznak a ..gyakorlati ke 
resztyénségről*-.  Augu-ztus 19 é 
meg nt a »gyakorlati keresztyénség 
értekezlete. Az értekezletet maga i 
nyitja meg. Napirendjén többi k
következő kérdések szerepeinek: Az egyház 
kötelezettsége ama célokkal szemben, ame 
lyeket Isten a világnak megszabott. Az 
egyház es a gazgasági, valamint ipari Kér­
dések. Az egyház és az erkö esi, valamint 
társadalmi problémák Az egyház és a né 
pék nemzetközi viszonya. Az egyház és a 
Keresztény nevelés. Az egyházak gyakorlati 
és szervezett együttműködésének módsze 
iti. Az eiö.úÓH sorában szerepeinek lobbi 
közöli Luther dr. német birodalmi kar.CJ- 
lár, Simons dr. német biioűaimi törvény 
széki elnök, Rafhy Sándor budapesti evan 
gélikus püspök Ravasz László budapesti 
református püspök. S r U il oughby Dickrn 
so->, Selma Lagvrlöf, Nigy Károly kolozs 
vári református püspök, Ramsay Mac Do 
nald, Ö to Nordenskjöld, U^ron István 
kolozsvári egyházkerüle-i felügyelő stb. Az 
értekezlet ülésezései augusztus 20 ig tarta 
nak A felszólalók hiva'alos nyelvű! az un 
goi, a franca vagy a német nyelvet hasz 
Hálhatják.

— A városi zeneiskola értesítője a 
mai napon jele it meg ttodon Pa! igaz 
gató szerkesztésében. Az iskolai év tör 
¡éndéntk legfontosabb adatai: A meg ti re 
sédéit lanari a ia-okra Keszthelyi Ödönné, 
Stc-sel Irma és Bartók Ilona választattak 
meg, utóbbi küllő di lekötöttsége miatt 
¡en. fogiaíts t! áuásat. Felvétetett a zon 
go>a tanszakra 100. a hegedű tanszakia 45 
növendék. Kegyeietes szavakkal örökíti 
meg az értesítő cr S.-abó Lajos emlékét 
>Dr. Szabó Lajos — írja többek közt — 
ama kevesek közé tartozott, akik n mcssk 
szavakkal, hanem elévúihetetk n érdemű 

i cselekedetekkel működött közre a helyi 
I zen-.t ulturánk nívójának emelésére irányuló 
i munkálkodásokban « Az 1925—26. tanévre 
, a növendékek beírása szeptember 3 án és 
■ 4 én lesz, az uj növendékeké 5-én. A be 
' iraiasi és tandíjak összegét a városi tanács 

az uj tanév ekjén fogja megállapítani. 
! Szegénysora és jóelőmenetelü tanulók 
| tandíjmentességben részesülhetnek, uj nö 
j vendekek nem. Az uj növendékek felvételi 
' vizsgája, vaiamínt a pótvizsgák a folyó évi 
! szeptember 9 én délután 3 órakor kez- 
! dödnek. A felvett növendékek beosztása 

szeptembei 10 én lesz.
— FIGYELEM! Lapunk kiadóhiva­

tala és nyomdája a Kéttemplom-köz- 
ben van

Ved őszem ü vegek
nap, por, fény ellen a legnagyobb választék­
ban FEHÉRVÁRI ANTAL órás és látszerész 

cégnél, Arany János-utca /

Temetés. Őszinte részvét melleit 
temetlek el szerdán délután Kemény Izidort 
aki szorgalmával és puritánságával a társa' 
ds’om minden rétegének becsűlesét kivívta 
A búcsúztató beszédet dr. Borsodi József 
főrabbi mondotta.

— Tízszázalékos borfogyasztási 
adót Fontos ért« kéziét volt tegnap a fö d 
miveésügyi minisztériumban, amelyen n.e, 
vititás alá kerültek azok a könnyítések 
amelyeket a koimány az Auszlriávil való 
tárgyalások eredménytelensége folytán a 
termés értékesítése vég tt a gazdáknak 
nyújtani szándékozik. Az e ső ily kivána­
lom a mezőgazdasági érdekeltség résié ő , 
l.ogy a kormány teljesen törölje el a bor 
fogyaszt isi adót. M vei azonban ez tz ál­
lam pénzügyi számításait húzná keresztül, 
olyan arányban tartolta megállapitai dóink 
a tanácskozás a totfogyasz'ási adót, hogy a 
az a tor értékének lO°.'o ánál több ne legyen. 
Ugyanezen a atrácski záson alaku't ki az 
» felfogás, hogy revízió ata kell venni a 
MÁV taiifapo ilikáját s csökkenteni kell az 
összes mezőgazdasági termények szállítási 
tarifáját. Az érdekeltségek általában 40 szá­
zalékos tarifa csökkentést követé nek.

— Játékos értekezlet. Ma délután 6 
órakoi játékos ériekezlet a KAC pályát. Az 
összes játékosok megjelenését Kéri az — 
Intéző.

— A magyar városi kölcsön Ame­
rikában. A 7 és fél százalékos városi kői 
csőnt a Speyer-bankház 82 és fel száza 
lekkel bocsátja aláírásra. A kő csőn 1945 ig 
visszafizetendő. Korábbi felmondás meg 
van engedve 1930 és 1932 között 102 sza 
zalekkai, 1932 és 1935 közölt 101 száza­
lékkal, azután pedig pari áifotyamoti A 
kölcsönné^ egy 500,000 dolláros tranche- 
ját Am.terdamban 90 százalékkal bocsátót 
Iák aiairasra A nemet városoknak enyhébb 
feltételeket szabtak az amerikai hitelezők

* Villamos porszívó gépek részlet- 
fizetésre és jutányos árért xöicson is kap 
ha:ók: Kelkrmann J.r.ő villamossági válla- 

(Dunszt cukrász melleit) Kóiósi 
sz. Singer varrógépek 50 ezer ko 

ronás heti részletfizetésre kaphatók. Tennisz 
rakettek hurozását vállaljuk

— A forgalmi adó késedelmi ka 
matat. A pénzügyminiszter közölte az ille­
tékes hatóságokkal, hogy mennyi kése 
delmi kamriot szedhetnek a foigaltni adó 
tételek késedelmes beszolgáltatásáéit: 8 na 
pig fél százalék, 15 napig egy szazaié», 
egy nőnapig kei szazaié*,  azontúl minden 
megkezdett hónapért három százalék kése­
delmi kamat kerül felszámításra.

— A Kecskeméti Polgári Daloskor 
tészére befolyt adományok ; Vegyes tárgya­
kat adományoztak : Domán Gergely, Bimbó 
János, Pataky Mbert, Tuiut cipóraktár, Pót- 
iák Nándor, Soós Pál, Burián Lajos, Fekete 
G/Ula, Kertész Dezső, Walter László, Mt- 
lók Béla, Barth« Gergely, G/enes László, 
Bója Lijos, Magocsy Lsjós, özv. Szappa­
nos Mtitalyne, Gáspár Lajos, Oilli Lászte, 
Piroska Díván, Homoky Oyuta, Tóth László, 
őzv. Karácsonyi Józsefné, Sumló Endre. 
Schiffer Adolf, Klem Sándor, Csikay és 
Rimóczy, Veil Alajos, Bőriparosok S.óv. 
Fehérvarv Antal, Sdiinger Testvérek

TŐZSDE.
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése.

Busa (77 kg) Tiszav. 390,000-392,500 Fejénr. ■ 
Pes-.v. 385,OJO- 387,5OJ K, (78 kg) Tiszav 39-,»lX. 
395,030 i-., Fejérm-Pestv. 387,51'0—390,000 K. l * 
kg) riszav. 392,500 —395,000 K. Fejérm. 390.CO---
392,500 K. Rozs 290,000- 295,000 K. Árpa (lakó 
200,000 - 270,000 K, (sör) 535,000-545,000 K. 
280,000 - 290,000 K, Tengeri 260,00J—265,006 k 
Korpa 202,500-205,000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése •
Napóleon arany 292,6oo K, Angol font 345,ooo- 

347,ooo K, Dollár 70.460-71,390 K, Francia frai-» 
3361-3391 K, Svájci frank 13,813-13,913 K, Rom*;,  
lei 3’1—375 K, Cseh korona 211 J-21*9  *9,  Szerű 
dinár 1256-1278, Olasz líra 2584-2606 K, Osztra« 
s;hilling 9985-10/ 63 K darabonként Papírmar«« 
16,890-16,990 K A jegyzés egybillió papirmarká 
vonatkozik.

A mai zürichi nyitás:
Züilch: Budapest 0 007250.
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Nyoma veszett a köncsögi 
rablógyilkos merénylőnek.
A kislány állapota reménytelen.

Megírtuk annak idején azt a megdöb­
bentő rr.blógyilkosságí kísérletet, amelyet 
panka István 21 éves gazdasági cseéd kö 
vetett Köncsögön gazdája Szekeres János 
15 éves Mariska nevű leánya ellen.

A borzalmas körülmények között elkö 
vtielt merénylet óta több hét telt el. A 
cjendőrség a legszélesebb nyomozást in 
ditotla Panka 1 Iván kézrekeritésére, azon- 
bán mind a mai napig semmi eredményi 
nem tud ?.k felmutatni. Az összes nyomozó 
hitóságoktól eredménytelen válasz érkezik 
a körözésre s úgy látszik,

a merénylő nyomtalanul eltűnt.
A 15 éves Mariska élet ha ál között ie 

bre Szüleinek Z may László utca 7. szám 
alatti házánál fekszik. Mára állapota annyira 
suyosia fordult, hogy semmi remény nem 
maradt leépüléséhez. Há-om nap óta nem 
Űrt eszméletre s azóta nem evett. Orvosi 
vélemény szerint a fojlogUás követk. ztében 
a ver elöntötte agyvelejét s tz teszi élet 
veszélyessé helyzetét.

A szoigaitnas. mé yen sújtott család iránt 
váró.-szelte nagy részvét nyilvánul meg s 
sokan keresik fel a szerencsétlen gyerme­
ket beteg agyánál.

— Nyugtázás. Az 1925. julius 12—15 ig ! 
rendezett tanonc es segéd rnunkakiáditás ■ 
költségeinek, valamint a juUlomdijak kde j 
zesére adakozni szívesek voltak: Kecske- 1 
n éti Gépgyár 500.000, Gizdasáfci Gőzmaiom ; 
100 000, Gjörffy Baiá/s ügyvéd 100,000, . 
Kovács Z-gmond 50,000, Vmcze György I 
25.100, id. Györffy Balázs 40.000, Gmnbiatt I 
Lajo> 25 000, izr. Hitközség 200,000, 
Scniilinger D.zsö 50,000, Tóth László vas. 
kér, 50.000, Kecskés Pál 20 000, Rosenauer 
Lajos 45000. d. Szánd János 20000. Szabó 
kivan 30,000, ifj. Szana János 40,000, Mu­
raköz/ Imrené 10 000, Kéri Imre 10.000, 
ifj. R gó Lajos 20,000, Rózsa Sándor 15,000, 
űr. B. Kis- Kálmán 20,000, Schenk Rudolf 
100000, Farkas Mihály 15,000, Regner 
Gyu.a 10,000, Pólyák J mos 10,000,
Fay Fái István 109 000, N. N 95,000. N. 
N. 45.000, Tóth Ferenc 15000, O-re Fe­
nne 20.000, Fülöp Béia vas. kér. 100.000, 
Szappanos Sándor 25,000, L-icnt Niván 
10,000, Könyves M hály 10000, Tóth Ká 
toiy 40.000, Kürlhy Lajos 40 000, Ambrus 
Ferenc 40.000, Kellner Zstginond 40.000, 
Adorján M há y 20.000, Szőke Gyula i 
Füredi Lajos tanácsos 50,000 Téby Lajos | 
10.000, N N. 25 000, Széli Nándor 50,000, i 
Gudnzsa József 15.000, Kozma fakereskedó I 
50,060, Fekete Gyula 45 000 Wagner Vil-
n.us 50.000, Mcikado Gyula 20 000, B ró 
Zsigmouu 15,000, Töiök El.k 40 000, Rigó 
Zsigmond 20.000, Szabó Károly 40,1)00, 
Hangya Szövetkezet 50 000, Sárközy Mi­
hály 15.000, Kovács József 20 000, Szlraka 
József 15000, F.kefe József 15000,Gáspár 
L1ios 50,000, N. N. 20 000, N. N. 20,000, 
Komaromi Ferenc 10.000, Csikai László 
¡5,000, Virágh Gergely 40 000, Kovács La 
io» 15,000. B-ranyl Sándor 25,000, Huszár 
f ‘fene 50,000, B mbó János 50.000, Böröc 
kivan 15,000, Csoó Lijos 40.000, N N. 
10,000, Jenéi Vilmos 100,000, P.t ner János 
10,000 Szűcs Juliska 20,000, S. Nagy Nt 
van 25,000, Szili Károlyné 11.000, N. N. 
50 000, Réthey Gyula 50.G00 és több 
¡0000 koronán aluli adomány. A szives 
adakozásokért. valamint a felüifizeíésekért 
ezúton mond hálás köszönetét a kiállítás 
rendező bizottsága. ♦

— A társulati adó összefoglalása. 
A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, 
amely hivatalosan összeállítja a társulati 
adóra vonatkozó törvényes rendelkezéseket 
ás egyszersmind magában foglalja az ezek 
végrehajtásáról kiadott utasítást. A nagy- 
terjedelmű rendelet a Budapesti Közlöny 
mai számában jelent meg.

— Senki sem mondhatja üzletéről, 
hogy elég nagy a vevőköre.

— A meglévő fogy . . ■
— Hirdessen lapunkban s uj vevőket 

szerez.

■T \
gyér!

• WVWWWWWWWWWWWWWWV »
Anyakönyvi kivonat.

1925 augusztus 3—4.
születések: Zombori G/örgy rk., Nigy 

Mária Terézia rk., Mányi Károly Ferenc rk., 
Csizmadia Pál rk., Bekő Imre ref, Török 
Ferenc rk, Berta István rk, Pálinkás Lajos 
rk., Kalócz Péter rk , Körmöczi Béla György 
rk., Szibó Niván rk., Lázár Rozália rk., 
Csoó Márta I ona ref., Adamil Gíbor rk., 
Csekő Ferenc ref , Kelecsényi István rk., 
Tánczos litván rk., Nagy ltom rk., Dió 
szegi K'ára Terézia tk.

Házasság: Szelei József rk. Volentár 
Rozália ik, Márkit Imre rk. Hoiváth Rozália 
rk., Bitka Menyhért rk. Csuzik Málta rk., 
Malurák Tvobold ik, Gusztáv rk. Vecsei 
Erzsébet ref., Oelschláger Ferenc ág. Ii. ev. 
Mauzer Márta Kiotild. B^ta rk., Htuza 
Győző József rk. Sándor Miria rk., Zabiá- 
bóczki Pál tk. Sós Mária tk.

Halálozás: Özv. Kecskemét' Hticzné 
Fuchs Anna irz. 90 éves., Brranyi István 
Gibor 20 éves, Kemény Izidor izr. 58 éves, 
Szűcs 1 ona 10 hónapos, Molnár Pál rk. 

i 70 eves, Vince Jtnosné Kucsera Terézia 
tk. 40 éves.

Eladó ház. melyben van 3 szoba, 1 kony­
ha, 1 kamra, speir, mosókonyha, nagy pince, tágas 
udvarral, eladó. Értekezni ugyanott és Borz-utca 5.

B10 dó ház.
Attila-utca 2 száinu ház, mely áll 4 szoba és mel­

lékhelyiségekből, eladó. Értelezni a helyszínen.

Túl csekély befektetés 
niellett eladó üzletre nagy megélhetéssel
egy uj cserepes bír, kü ön is eladó el-

házhely,
kertnek is alkalmas. Mindkettő, a varos közelében 
van és szép helyen feksz k Értekezni lehet VII. 

tized, Forrás-utca 19.

Eladó' föld: Üotó'fi’;:1.
megtermö föld eladó. Értekezni lehet a tulajdonos- ■ 

sál, Kaszap utca 20 szám alatt.________  I

Haszonbérbe kiadó 
100 magyar holdas birtok Lajosmizse határában. 
Van benne 4 vékás szőlő, egy vékás gjumo csos, 
20 hold kaszáló, két tanyaépülettel, mindkettő 
istállókkal, ólakkal és dohánypajtával ellátva. A birtok 
fel van ugarolva Értekezni lehet a tulajdonossá. 
Lajosmizsén, Andrássy-ut 23. sz. a. csütörtökön és 

vasárnap.

Kiadó föld.SiS^títS 
lében 17 hold kitűnő minőségű szántóföld kiadó. 
Értekezni lehet Oere Mihály tulajdonossal a reform, 

egyház pénztári hivatalában.

i
Egy ló után való könnyű széleskocsi 
eladó Somodi János kocsifényezőnél, Szilády Károly- 

utca 4 szám alatt.

Hálószoba-bútor!
Egy virágtopolya sima hálószoba olcsón ELADÓ 

RIGÓ IMRE asztalosnál, Mezei utca 36. sz.

utca 4 szám alatt.

■ x r, éa mellékhelyiségekből áll(Vét SZODS egészséges lakást keres a ko; 
pont közelében gyetmektelen fiatal házaspár. Cti 

a kiadóhivatalban. ______  

jóterg.im» október vendéglőt kere-! 1-ig elfoglalható * , ■ atinliin 'I UX.ka esetleg megvételre Ajánlató- , sek Déroe, kát a kiadóhivatalba kérek. I

az Ön kávéja, 
ha Ön a tiszta, 

ízletes ,Franck‘ 
kávépotiékot 

használja.
Ügyeljen bevá­

sárlásainál 
védjegyünkre.

„m ávedaraló“ ra!

Egy szoba, konyha, 
kamrából álló lakást keresek. Címet a kiadóhiva­

talba kérek.

| ÁLLÁST NYERHET |

Egy önálló napszabó ál­
landó munkára felvétetik 
ifj. Végh Zsigmond cég­

nél, Piactér.
Füszerkereskedösegéd

felvétetik Gyenes László fuszerkereskedésében, Vá-

A most meginduló
Horgony teherautó fuvarozási vállalat 
tBsofförtób'.n7íSV rakodómunkásokat 

ÍUS5 .LSÓ autógarázst keres. 
Jelentkezni lehet naponta reggel 7 és 9 óra kozott 

Sárkány-utca 13. szám alatt.

i
i

722. sz 1925 .Itt.

Árverési hirdetmény.
Alu irott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. te. 102. § a érteim, oen ezennel közhírré 
teszi, hogy a budapesti központi kir. járás 
bírósága k 1924. e« 59534 2 sz. végzése 
kö e aeztében d . Kell József bp-sh Ügyvéd 
ál ai képviselt Varker Kctesk< d- >m. Rí j .vára 
3 600.000 kor. s ja-, erejéig 1924. é.. novem 
bei 20 án foganatosított kielégi i végre­
hajtás utján le és felülfog'. és 13.400000 
koroná n becsüli követke ő ingóságok, um.: 
grarnmofonok, kerék paraj katrészek 
és egyéb ingóságok nyilvános árverésen

■ eladatuak.
I Mely árverésnek a k>csk<méb kir járás 
i bíróság 1924. évi Pk. 10535 számú végzése 
j folytán hátralékom 507,630 koons és még 
: fe'tmrülö költségek erejéig Kecskeméten, 

Rákóczi ul 20. szám alatt végrehajtást sz-m 
védő üzletében kendő m gtertására 1923. 

i évi au„u-zu5 hó 18 napjának dél-löiti 
! 9 órája határidőül kitüze.ik é» ahhoz a 
1 ven. i szándékozók ezennel oly megjeg*  
• zéssel hivatnak meg, hogy r-z érintett ingó 
! ságok az 1881. évi LX. te. 107. es 108. § ai 
, értelmében készpénzfizetés mellett, a legtob 

bet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
' is el fognak adatni.

Amenny iben az elárverezendő ingóságokat 
i mások is le- és felúlfoglallattak és azokra 
I kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
| az 1881. évi LX. te. 102. §-a érielmében 

ezek javára is elrendeltetik.
Kelt Kecskeméten, 1925. évi julius hó 

26 napján.
Elek József, kir bír. végrehajtó.
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Hullásalmát 
minden mennyiségben a legmagasabb nap: 

árban átveszünk.

özv. Almássy Lajosné és Társai,
111., Belső Széchenyi-utca 14. sz.

639. sz. 1925. vht

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX, (c. 102 § a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a kecskeméti kir. járásbíróságnak 
1924. évi Pk. 3497'9. számú végzése követ 
«eziében dr. Szabó Józstf ügyvéd által 
• épviselt Kálmán Lajosné javára 3.000,000 
torona s jár. erejéig 1924 évi november 
5 én fogrnatosilott kielégítési végrehajtás 
utján le- és felülfoglalt és 16 820,000 koro 
'.ára becsűit következő ingóságok, u. m: 
T tehén, baromfi, termények és egyéb 
ingóságok nyilvános árverésen eiadatnak.

Mely árverésnek a kecskeméti kir. járás- 
□Íróság 1924 évi Pk. 3491 —16 17. számú 
végzése folytán 3 000,000 korona tőkeköve­
telés, ennek 1924. évi április hó 5. napjától 
járó heti 2 százalék kamatai és eddig már 
megállapított költségek erejéig Törökfái 52. 
szám alatt vhszetivedő bérletén és lakásán 
eendő megtartására 1925. évi augusztus hó 

12 napjának délutáni 3 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
«zennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. te. 107. és 108. § ai értelmében kész­
pénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is, el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo 
kát mások is le és felű foglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. te 102 § a érte! 
mében ezek javára is dr< ndeltetik.

Kelt Kecskemét, 1925 évi jullus hó 20. 
napján.

Elek József, kr. bír. végrehajtó.

Szobafestő- és mázoló*  
tanoncokat 
felvesz magas fizetéssel 

B ó d o g h József 
szoba,cimfestő és mázoló 
Nagykőrösi-utca 11. sz.

Nyári újdonságokból OLCSÓ HÉT Nyári újdonságokból 
Feldstein és Deutscli divatáruluizában 
(Kéttemplomköz) (volt Vitéz féle üzlethelyiség)
hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSZLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

1ES hét szenzációs
Egy férfi öltöny 3 m. jóminöségü szövetből bélésekkel együtt
- <• " 3 m- ,, gyapjú „
,, „ „ 3 m. angol

140 széles trikóselyeni minden szín K 110,000
I-a crepe de cbine „ „ ]40,000
Crepe maroccaine és lame „ , ’30,000
Japán selyem „ „ 90,000
Szines ruhabársony „ „ 90,000
’.20 cm. széles fehér és szines grenadin 15,000 120 — —zi.. —xi

Dupla széles grenadin sweizi
75 cm. széles mintás grenadin sweizi 
Selyemfényű liberty minden színben 
Cérna batisztok „
Színtartó kanavász
Színes zeiirek

Mosott siffon
Tennisz flanel!
Molino (szerb vászon) 
Virágos creponok 
Sima creponok
Festő és karton

korona 450,000
600,000
700,000 

K 16,000 
18,000 
¡2,000 
20.000 
16,000 
¡6,000

120 cm. széles opál 40,000 Vastag és vékonyszálu vásznak 18/J00 ; Mosó delainek 16,000
Nagy választék : szőnyegek, linóleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron
felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron kiárusittatnak. Telefon 178. sz.

ÖL.DI FAüEKESK.EDEIjMI KT. 
Hunyadi-város 10. sz. telepén

HASZNÁLT EF’TJLETABÍYAGr, mely kisebb épltke 
zésre kiválóan alkalmas, SULYKA BLIAKUSITTATIB^

Az anyag megtekinthető vételkényszer nélkül naponta d. e 8—11-lg és d. u. 3 —5 lg

Nja»»tan u Crí, KtctkuOI FMrtapki.»40- «■ NyMKj. ■yamdájébui — Nycnnda-a Varga Gyula.


